
Welzijn en Sport 

Aan Minister VWS Deadline: 18-11-2022 

n ota Beantwoording Kamervragen over de nieuwe 
coronagolf, de terugkeer van influenza en de 

vaccinatiecampagnes 

1. Aanleiding 

Door het lid Van Haga (Groep Van Haga) zijn op 7 oktober 2022 Kamervragen 

gesteld over de nieuwe coronagolf, de terugkeer van influenza en de 

vaccinatiecampagnes. 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt gevraagd akkoord te gaan met de bijgevoegde beantwoording van deze 

Kamervragen. De beantwoording is op 21 oktober 2022 uitgesteld met een 

uitstelbrief. De reden van het uitstel was dat afstemming ten behoeve van de 

beantwoording meer tijd vergde. De nieuwe deadline voor beantwoording is 18 

november 2022. 

3. Kernpunten 

De indiener stelt verschillende vragen over de communicatie van het RIVM met 

betrekking tot de te verwachten ontwikkeling van de nieuwe coronagolf, de 

effecten van de coronamaatregelen op de afweer tegen het influenzavirus, en de 

veiligheid van het in korte tijd toedienen van de griepprik en de herhaalprik tegen 

COVID-19. Ook vraagt de indiener naar de strategieén voor het adequaat 

opschalen van de zorg en het toegankelijk houden van de huisartsenzorg bij een 

toenemende infectiedruk. 

In de beantwoording wordt: 

- het beeld dat met de communicatie van het RIVM vaccinatiedrang zou 

worden toegepast gecorrigeerd; 

-__aangegeven dat de coronamaatregelen er niet voor hebben gezorgd dat 

mensen hun afweer tegen influenza kwijt zijn; 

-  aangegeven dat er geen medische bezwaren zijn tegen het in korte tijd 

toedienen van de griepprik en de herhaalprik; 

-  uiteengezet hoe en met welke middelen de zorg, indien nodig, adequaat 

kan worden opgeschaald; 

-_uiteengezet op welke wijze wordt ingezet op het toegankelijk houden van 

de huisartsenzorg bij een toenemende infectiedruk. 
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4. Toelichting Datum 
9 november 2022 

a. Draagvlak politiek Kenmerk 

Door de indiener van de vragen wordt de wetenschappelijke onderbouwing van gadB6 78-103 7500-200¥ 

veel aspecten van de corona-aanpak, waaronder de effectiviteit en veiligheid van 

vaccins, veelvuldig in twijfel getrokken. In de Kamer is echter breed draagvlak 

voor de inzet van de effectieve en veilige COVID-19-vaccins die Nederland tot zijn 

beschikking heeft. 

De indiener heeft sinds begin juli 2022 veelvuldig schriftelijke vragen gesteld over 

(onderwerpen gerelateerd aan) het COVID-19-vaccinatiebeleid. Waar mogelijk 

wordt in de beantwoording aan eerder gegeven antwoorden gerefereerd. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Voor het maatschappelijk draagvlak voor vaccinatie is het van belang dat burgers 

kunnen beschikken over juiste en wetenschappelijk onderbouwde informatie over 

vaccins en de werking hiervan. Om die reden is het belangrijk om onjuiste 

beweringen en insinuaties inhoudelijk te weerleggen. 

c._ Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen ) 

De beantwoording is afgestemd met de programmadirectie COVID-19 Zorg 

(PDCZ), de directies Curatieve Zorg (CZ), Macro-Economische Vraagstukken en 

Arbeidsmarkt (MEVA), Geneesmiddelen en Medische Technologie (GMT) en 

Financiële en Economische Zaken (FEZ), en het RIVM. 

f._Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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